

湖南商务厅长开微博求粉丝 网民齐呼 “当粉丝可以，公布财产先”

厅级官员开微博求粉丝，会是怎样一个结果？近日，湖南省商务厅厅长谢建辉的求粉经历显示，大多数人对厅官开通微博持支持态度，但亦有网友提出微博关注的前提条件——公布财产。作为湖南省目前开通微博的最高级别官员，谢建辉对记者说，她的财产是可以公开的，但目前相关组织、部门对官员财产公开没有统一规定，她也不好第一个去公开。



湖南省商务厅厅长谢建辉

商务厅长高调求粉丝

“大家好，我是湖南省商务厅厅长谢建辉。求关注。”

5月20日下午3点47分，新浪微博网友“谢谢建设辉煌”写下上述这条微博。跟微博内容一样，“谢谢建设辉煌”的实名认证也是湖南省商务厅厅长谢建辉。

为了进一步求证真实性，21日下午记者电话联系上谢建辉本人，她承认说：“新浪上实名认证的微博，的确是我开通的。”据了解，这也是迄今为止湖南省开通微博的官员中级别最高的一个。

1961年出生的谢建辉，去年被任命为湖南省商务厅厅长，她同时兼任中共湖南省

长株潭“两型社会”建设综合配套改革试验区工作委员会副书记。此前，谢曾任中共长沙市委常委、宣传部长等职务。

之所以开通微博，谢建辉说，主要是为了配合日前在湖南省长沙市举办的第七届中国中部投资贸易博览会（5月18日~20日），通过微博观测网上中博会的情况。

“为了更广泛听取网友的建设性意见、建议，我就发了微博求粉。”谢建辉解释说。

谢建辉的求粉微博截至21日晚上6点半，共有2386名网友转发、537人参与评论。其中的确不乏关于湖南省商务发展方面的问题反映、发展建议。

网民回应：“公布财产”才关注

对于厅级高官谢建辉开通微博一事，参与评论的网友大多表示支持，并满怀期待。网友“诺麦网刘京亮”说：“希望谢厅长上来，能对湖南的电子商务烧一把火。期待！”

许多网友感慨，“厅长也卖萌了，竟然实名求关注”。“厅长求粉，新鲜！”不少网民要求“互粉”，一些卖粉丝的商家自然不愿意错过时机，开始询问“买粉丝吗？6元10000”。

从网民的评论来看，多半还是持赞许态度。网友“恰同学只友”就表示，“敢于直面社会，顶，凭你这份勇气。”湖南本地著名网友陈杰人说，“厅长大方求粉，很真切的人，不错。大家支持一下。”

但“微博求粉一事”也有不同的声音，有的网友表示：“厅长求粉，支持下。”但是，有许多网友则对关注厅长设置了差不多统一的前置条

件：“公布财产。”

更多的人则期望谢建辉能够真正关注网民声音，不要把实名认证的微博变成摆设。网友“挖空心思的blog”说：“上微博容易，守微博难，没担当，早收了，希望你不是没担当的人！”

和“挖空心思的blog”有同样建议的网友“六国虹”说：“希望厅长大人到这里来少些作秀，多些亲民务实。”

谢建辉对记者说，这个新浪实名认证的微博肯定不会成为摆设。但鉴于她本人工作时间比较忙，微博将由本人、秘书以及商务厅其他工作人员共同维护。

“只要有时间，我就会抽空到微博上收集网民提供的有建设性的意见、建议。”谢建辉说，网民有问题、建议都可以到微博上进行反映。

据《都市时报》

从“心”出发，演绎生命奇迹

——记郑州市第七人民医院心血管内科

这里每天都有生命的奇迹，每天都上演着荡气回肠的故事。

这里的医务人员唱响一曲曲妙手仁心、仁心仁术的生命赞歌。

这里的医生不是华佗，却有着起死回生的本领，面对心肌梗死、心力衰竭、先天性心脏病等复杂的心血管疾病，他们运用先进的微创介入技术，将死亡线上的无数患者拉回，使众多的心血管病患者得以重生。这就是郑州市第七人民医院心内科——郑州市冠心病临床研究重点实验室、省级特色专科、郑州市房颤诊疗中心、郑州市心血管病急救中心。

记者 蒋晓蕾 通讯员 荣文翰 冯晓磊



A 技术领先 大优势突出

郑州市第七人民医院心内科以科技创新为核心，不断开展新的诊疗技术。所独立开展的心血管病介入治疗病种囊括了目前国内已开展的所有介入诊疗项目，且技术水平达到三级甲等医院心血管内科专业重点科室技术标准，在省内三级医院该专业中处于领先地位。

为提高急性心肌梗死患者抢救成功率，该科对确诊为该病，或者因该病转诊而来的病人，开辟“生命绿色通道”，导管室医护人员24小时待命，随时接诊急诊介入手术，每年挽救了众多急性心肌梗死患者生命。某高校50多岁的教师，在上课时突然出现胸闷、胸痛、大汗淋漓，送到该院急诊科时，该教师突然心跳、呼吸停止，该科立即组织医师到急诊科会诊、抢救，经诊断为急性广泛前壁心肌梗死，经紧急心肺复苏后患者心跳恢复，但仍然未能恢复自主呼吸。经与患者的家属商量，该科决定开通“生命绿色通道”，在呼吸机人工呼吸下开展急诊经皮冠状动脉介入治疗。经过近一个小时的努力，开展了

患者闭塞的冠状动脉左主干和前降支，成功植入3枚冠脉支架，术后8小时该教师成功脱离呼吸机，二周后顺利康复出院。

医院目前开展的经导管介入诊疗技术全省领先。先心病房间隔缺损介入封堵术、肺动脉瓣狭窄扩张、冠脉球囊扩张及支架成形术、化学消融射频消融治疗肥厚梗阻性心肌病等多项技术填补省市技术空白。所独立开展的心血管病介入治疗病种囊括了目前国内已开展的所有介入诊疗项目，且技术水平达到三级甲等医院心血管内科专业重点科室技术标准，在省内三级医院该专业中处于领先地位。该院现已累计开展心血管介入手术近2万例。

为了尽快与国内先进技术水平接轨，满足广大患者的就医需求，郑州市第七人民医院心血管内科配置有2间国内先进的心导管室，配备有世界先进的飞利浦平板DSA造影机，飞利浦256层螺旋CT、Carto三维电生理标测系统，为诊疗工作提供了硬件保障。

B 人才建设，高素质团队

想要保证技术领先优势，人才队伍建设是重要内容。近年来，心内科重视人才梯队建设和人才的引进，制订了科室人才引进和培养规划，心内科现在主任医师7名，副主任医师7名，主治医师6名，住院医师12名。其中，博士2名，硕士18名，导管技师2名，导管室护士6人，病房主管护士及护士52人。在河南省学术技术带头人、心血管内科博士、院长袁义强的带领下，心血管内科累计开展房颤射频消融术600余例，位居全省首位，达到全国先进水平。

科室加强人才的培养力度。先后派人赴北京安贞医院、阜外心血管病医院等国内著名医院进修学习，更新知识。另外，聘请著名心血管病专家马长生教授任郑州七院名誉院长，聘请国际著名心脏病学专家林延龄教授为首席专家。

近年来，该科充分把握医院软、硬件建设跨越式发展的有利时机，进一步加大人才的引进与培养力度，由此建立起了一支技术过硬、结构合理的心血管专家队伍；同时，该科不断创新发展思路，积极拓展诊疗心血管疾病的技术领域，充分掌握了一系列具有省内先进水平的血管疾病的诊疗技术。该科就先后成功地开展了“三腔起搏器置入术”、“先天性心脏病介入封堵术”、“室上性心动过速射频消融治疗术及周围血管动脉夹层动脉瘤支架治疗术”等多项心血管疾病的先进诊疗手术，挽救了无数患者的生命，也为众多的心血管疾病患者带来了福音。

心血管内科咨询电话：

于力主任 13592669959

王瑞敏副主任 13203871232

赵育洁副主任 18703677288

医院地址：郑州经济技术开发区经南五路17号（航海东路与经开第一大街南800米）

乘车路线：乘46路、152路公交车到郑州市第七人民医院站下车，乘35路、59路、727路、B17路、K812路公交车到航海路商英街站下车向南500米。

急救咨询电话：0371-60609120

医院地址：www.zzszy.com.cn